

江誉诚奇遇记

◎ 江誉诚业主 / 杨越红



买房子如同谈恋爱一样，首先得有感觉，特别是第一眼见到就如沐春风，感觉似曾相识，她会让你产生不一样的情愫，随即附带着千丝万缕的联系。就像雨是要由云包裹，才能够安全地躲避太阳，因为雨一见到云，就知道遇见了能让自己体验坠落感的归宿。

身边的朋友经常感叹，怎么感觉每个楼盘都差不多啊，要想找到一个符合自己所有要求的楼盘实在太难了！确实如此，因为我们每个人都是贪婪的，我们既希望它位置很好，又希望它占有自然资源；我们既想拥有丰富的外部配套，又想这个楼盘设计很出众，价格还实惠。这样近乎完美的楼盘总是稀缺的。

其实，我们对房子的一见钟情，既是心与心的交融碰撞，更是蓄谋已久的需求获得满足。还清楚地记得自己当时的买房之路，从2019年开始，就陆陆续续看房子选房子。因为是改善型需求，我考虑的因素比较多，包括楼盘质量、地段、交通、配套、户型以及舒适程度等等，结果选来选去一直没有找到合适自己的，每次去看一个楼盘，总是抱着希望而去，落得失望而归。直

到某个周末的一天，原本想带孩子去西枝江边游玩，看到附近有个很大的在建项目工地，抱着打发时间的心态第一次走进了德威江誉诚的售楼中心，结果深深地被她所吸引。我们听完了销售全部的讲解，从整个楼盘的规模、设计、位置、配套、物业以及后期周边规划来看，当时就觉得这正是我所需要的，而且给自己感觉就是找到了那种久违的归属感，于是当天就下定决心就买在这里，第二天就下定、选房、购房……正是这次无心插柳的邂逅，让我成为了德威江誉诚一期的业主。

从2021年入住至今，我为当时自己的“冲动”决定感到十分庆幸，因为这里有风景优美的园林景观、有体贴入微的物业管家、还有认真负责的保安保洁等等，正是这些让我体会到家的归属感。虽然入住的时间不长，但与小区物业打交道还算不少，对我们小区的整个管理维护也有一定的了解。无论是物业服务中心还是楼栋管家，保安保洁维修服务，都让我确切地感受到物管及服务人员认真负责，尽职尽责为小区业主服务的精神。

回首过去，每碰到台风天、回南天、暴风雨等天气，物业都会及时提醒业主要注意防范及告知注意事项。每到节假日，如三八妇女节、儿童节、开学日、腊八节、冬至日等等日子，物业都会举办一些暖心的活动，给业主带去满满的爱。每隔一段时间，物业都会举办形式多样的便民活动，理发、磨刀、修鞋、洗地毯，以及为老人开展日常身体检查等等。这些看似很小的事情，但是对于我们业主来讲却是非常贴心和便捷。每到固定时间，小区都会定期进行排污管查验、各种设施设备检查保养，特别是小区内安放的各种健身运动器具以及儿童玩乐设施等，都会仔细地进行检查维护，坚决杜绝安全隐患，使我们非常安心和放心。同时，小区的垃圾清运很及时，日常公共区域卫生打扫也很彻底，对小区花草景观的维护工作也很重视，干净整洁的环境让我们感到很舒适温馨。每遇到业主的各种需求，如需要帮助搬重物、家里老人看病需要帮忙叫车、家里线路管道有损坏要及时上门维护、小孩小区玩耍一时间找不到等等这些事情，物业也是十分热心肠地帮助处理，工作不嫌麻烦，也没有丝毫怨言，

她们积极帮业主排忧解困，认真负责的工作态度让人敬佩。还记得在装修的时候，好几次都是在非上班时间打电话给我们楼栋管家小佳咨询一些装修期间的注意事项，管家都是非常迅速及时地给予回复，并帮忙协调解决问题。有一次管家是在身体不适在家休息的情况下被我电话吵醒，虽然生病休假在家，但她依然很耐心地告诉我如何处理，使我非常感动，感觉住在这里，十分舒心，十分满意，必须给管理处点赞。

我们买房总是有不同需求，有人为了升值，有人为了享受，其实房子最纯粹的价值是一种生活。花这么多心思和代价买房，终究还是为了住得舒服。生活不需要很复杂，何况还有窗外那片西枝江岸。闲暇之余，一杯茶、一张椅，躺在阳台，看着远处鲜艳的花草和青葱的树叶，还有波光闪亮的江面，让你卸下一身的疲惫，生活别有一番质感。奇遇般的邂逅，梦幻般的生活，不是在书中，不是在视频里，也不是在梦中，就在德威江誉诚。

